

Государственный министр

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ САКСОНИИ  
Индекс 10 09 10 | 01079 Дрезден

Ко всем родителям учащихся  
бюджетных школ вольной земли  
Саксония

к сведению:  
родителей учащихся частных школ

Дрезден, 23 апреля 2021 г.

### Изменения в учебном процессе с 26 апреля 2021 г.

Уважаемые дамы и господа,  
дорогие родители!

Мы с вами снова переживаем усиление ограничений в учебном процессе, которое прежде всего отражается на детях. Я знаю, каким грузом все это ложится на плечи семей и сколько усилий вы предпринимаете для развития ваших детей. Внесением правок в Закон о защите от инфекционных заболеваний федеральный законодательный орган предусмотрел, что проведение исключительно очных занятий в школах больше невозможно для нас. При 100 и более случаях заболевания незамедлительно начинает действовать положение по проведению смешанного обучения, а при 165 и более случаях — запрет на очное обучение.

Мы, Министерство образования Саксонии, вместе с учителями будем и дальше делать все, чтобы ваши дети даже в такой ситуации имели хорошую возможность учиться без перерывов.

Мы предоставили директорам ваших школ рекомендации по поводу осуществления преобразований. Они вместе с преподавательским составом будут работать над изменениями в учебном процессе, учитывая количество персонала и помещений, которое везде отличается. Если проведение очного обучения при смешанной модели будет возможным, школы будут ориентироваться на положение от середины марта 2021 года.

Предусмотренное федеральным законодательным органом обязательство работать по смешанной модели в начальной школе ставит нас, школы и семьи в крайне тяжелое положение. Мы должны полностью изменить устоявшуюся концепцию работы в фиксированных группах/классах. Начальная школа должна одновременно спланировать проведение занятий, оказание неотложной помощи и наличие групп продленного дня — и все это преимущественно должно быть в одном месте. Чтобы компенсировать значительную нехватку персонала, мы побесокоились о привлечении без лишнего бюрократизма дополнительных кадров. Но, к сожалению, это не делается за несколько дней. Просим вас проявить понимание к тому, что решения нужно сначала находить, а затем постоянно оптимизировать.

MACH  
WAS  
WICHTIGES  
Arbeiten im Öffentlichen Dienst Sachsen

Адрес для корреспонденции:  
Sächsisches Staatsministerium für  
Kultus  
Carolaplatz 1  
01097 Dresden,

[www.smk.sachsen.de](http://www.smk.sachsen.de)

Транспортное сообщение:  
доехать до нас можно  
трамваев маршрутов 3,  
7, 8

Информация о доступе к  
электронным документам с  
электронной подписью, а также к  
зашифрованным электронным  
документам представлена на сайте  
[www.smk.sachsen.de/kontakt.htm](http://www.smk.sachsen.de/kontakt.htm)

Смешанная форма предполагает объединение очных занятий с домашним обучением. Дома через выполнение упражнений и закрепление знаний повторяется учебный материал, пройденный во время очных занятий. Учащиеся будут получать соответствующие задания. Сопровождение учащихся во время их занятий дома не будет осуществляться с такой же интенсивностью, как в предыдущий либо какой-то конкретный период домашнего обучения, поскольку, пока ваш ребенок занимается дома, учителя будут проводить очные занятия для другой половины класса.

Для более удобного использования платформы LernSax мы оснастили ее дополнительной буферной памятью, продолжая все больше увеличивать ее объем для накопления данных. На этапах, когда вплоть до выпускного и 4-го классов очное обучение является невозможным, поддержка со стороны школы особенно важна. О том, что придет время организовывать обучение на дому, мы сообщали еще в феврале.

У нас уже есть план по компенсации пробелов в знаниях и навыках. На этот учебный год определена сокращенная учебная программа, что дает возможность детям выйти на как можно более одинаковый уровень. В следующем же учебном году учителя будут обладать необходимой свободой действий для устранения разницы в уровнях подготовки учащихся. Учащиеся наверстают все то, что они пропустили.

Более подробная информация по учебному процессу доступна с понедельника в нашем блоге по ссылке [www.bildung.sachsen.de/blog](http://www.bildung.sachsen.de/blog).

Эта ситуация сложная для всех. Директора школ обязаны соблюдать положения. Они вместе с преподавательским составом делают все возможное.

Благодаря проявлению активности этот учебный год удалось завершить хорошо. Пожалуйста, продолжайте мотивировать своих детей на то, чтобы они и дальше занимались. Заряжайте их выдержкой и оптимизмом.

Желаю вам и вашим семьям всего хорошего, а также много сил. Будьте уверены в себе и здоровы.

С уважением,



Christian Piwarz